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Ilmoitin.fi ajankohtaista

▪ Arvonlisäveron muutokset vietiin tuotantoon 29.8.2024

▪ Keskeiset muutokset:

– VEROILMOITUS OMA-ALOITTEISISTA / VEROISTA ARVONLISÄVERON TIEDOT (VSRALVKV)

▪ Tarkistuksiin muutoksia:

▪ Suoritettava 24 %:n tai 25,5 %:n vero kotimaan myynneistä. Yleinen arvonlisäverokanta nousee 25,5 

prosenttiin 1.9.2024 alkaen.

▪ Alarajahuojennuksen ja Maksuperusteisen arvonlisäveron tietojen ilmoittaminen päättyy verokauteen 

12/2024 (tiedot 315, 316, 317, 336 ja 337).

– Vuosi-ilmoitus metsätalouden harjoittajille maksetuista puukauppa- ja metsävakuutussuorituksista 

(VSPUERIE):

▪ Vuoden 2024 -tietuekuvaukselle huomautuksen teksti muuttuu arvonlisäverokannan muutoksen myötä 

muotoon "Arvonlisäveron määrä (447) ei yleensä saa olla suurempi kuin 0,255 x kauppahinta (445)".



Ilmoitin.fi syyskuun versiopäivitys 1/3

▪ Ilmoitin.fi-palvelusta julkaistaan uusi versio 24.9.2024

– 10.9.2024 / Tamo tarkistusmoduulin syyskuun suunniteltu tuotantotestiin siirto

▪ Keskeiset muutokset:

– Voit tarkastaa ja lähettää henkilöyritysten tuloveroilmoituksia verovuodelle 2024.

▪ Maatalouden veroilmoitus (2)

▪ Metsätalouden veroilmoitus (2C)

▪ Maatalouden veroilmoitus, maatalousyhtymä (2Y)

▪ Elinkeinotoiminnan veroilmoitus, liikkeen- tai ammatinharjoittaja (5)

▪ Elinkeinotoiminnan veroilmoitus, elinkeinoyhtymä (6A)

▪ Vuokratulot, kiinteistöt (7K) 

– Tietuekuvaukset julkaistaan 24.9.2024
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Keskeiset muutokset:

– Vuoden 2025 ennakkoperinnän suorasiirrot. Voit tarkastaa ja lähettää:

▪ Yleisesti verovelvollisten eläkkeensaajien suorasiirtoja (VKESSELE):

– Vuosilukumuutos ja tietoon Suorituslaji (positio 53-54) selite: Suorituslaji AB (eläketuki) ei ole enää käytössä 

vuonna 2025. Määräaika suorasiirtopyyntöjen tekemiselle on 6.11.2024 mennessä.

▪ Rajoitetusti verovelvollisten eläkkeensaajien suorasiirtoja (RVKSSELE)

– Vuosilukumuutokset. Määräaika suorasiirtopyyntöjen tekemiselle on 6.11.2024 mennessä.

▪ Palkkojen ennakonpidätystietojen suorasiirtoja (VKESSPAE) 

– Vuosilukumuutos. Määräaika suorasiirtopyyntöjen tekemiselle on 15.2.2025 mennessä.

▪ YEL ja MYEL työtulotietoja (VKTYOSVA) vuoden 2025 ennakkoperintää varten. 

– Vuosilukumuutos. Tiedot vuoden 2025 arvioidusta työtulosta tulee ilmoittaa 6.11.2024 mennessä.

– Esimerkkiaineistot on päivitetty Ilmoitin/kehittäjät -sivustolle

https://www.ilmoitin.fi/kehittajat/Aineistopohjat?1
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– Raportoivan alustaoperaattorin vuosi-ilmoitukseen (VSDPIFIN / DAC7) korjauksia:

▪ TIN-tarkistus koskemaan sekä IndividualSeller ja EntitySeller rakenteita

▪ PlatformBusinessName-elementti on pakollinen tieto PlatformOperator-rakenteessa

▪ PlatformOperator/TIN ja ReportableSeller/EntitySeller/TIN eivät saa olla samat.

▪ Jos AddressFix on annettu ja Address/CountryCode on FI, tulee postinumeron olla viisinumeroinen 

luku

▪ Skeeman DPIXML versionumero on muuttunut 1.09:stä 1.0:ksi, joten uusi on DPIXML_v1.0.xsd 

(uudessa versiossa isodpitypes.xsd on muuttunut)

– Maksupalveluntarjoajan ilmoitus rajat ylittävistä maksuista (CESOP) korjauksia

▪ Poistettu tarkistus: ”Jos elementti 'ReportedPayee/EmailAddress' on annettu, siinä pitää olla tietoa”, 

koska kyseessä on skeeman mukaan vapaaehtoinen elementti.



Vero API - ajankohtaista



Vero API ja arvonlisäveroilmoittaminen 1/2

▪ Arvonlisäveron ensimmäiset muutokset vietiin tuotantoon 29.8.2024

▪ Rajapintoihin tuli seuraavat muutokset:

– Lähetä arvonlisäveroilmoitus (FileVATReturn):

• 24 %:n veron kentässä (VATDetails.VATOnDomesticSalesByTaxRate.24Percent) ilmoitetaan myös 

verot niistä myynneistä, joiden verokanta on 25,5 %.

• Rakentamispalvelun ja metalliromun ostoista ilmoitetun arvonlisäveron tulee olla 24–25,5 % 

rakentamispalvelun ja metalliromun ostojen määrästä.

– Hae annettu arvonlisäveroilmoitus (GetFiledVATReturn):

• Verokausien 1.9.–31.12.2024 osalta palautetaan 24 %:n veron kentässä 

(VATOnDomesticSales.24Percent) sekä 24 % että 25,5 %:n verokantojen myynnit riippuen kyseessä 

olevasta verokaudesta.
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▪ Rajapintoihin tulevat seuraavat muutokset voimaan 18.11.2024:

▪ Lähetä arvonlisäveroilmoitus (FileVATReturn):

• Maksuperusteista arvonlisäveroa ja alarajahuojennustietoja ei voi enää ilmoittaa vuoden 2025 verokausista alkaen. Verokausi 31.12.2024 on viimeinen verokausi, jolle voi 
ilmoittaa alarajahuojennustiedot. Tätä varten on lisätty uusi arvo alarajahuojennuksen hakemisen syyksi (VATDetails.VATRelief.ReasonForVATRelief):

 5 = Haen, koska alarajahuojennuksen ilmoittaminen päättyy 31.12.2024. Kyseessä ei ole tilikauteni viimeinen verokausi. Arvo (5) on käytössä vain verokaudella 
31.12.2024. Tietoa ei voi ilmoittaa vuoden 2024 jälkeisille verokausille.

• Rajapinnasta julkaistaan uusi versio (v2), joka korvaa rajapinnan nykyisen version (v1) kokonaan 1.1.2025. Uuden version myötä verokantakenttien nimet ovat jatkossa 
geneeriset:

• VATDetails.VATOnDomesticSalesByTaxRate.24Percent → VATDetails.VATOnDomesticSalesByTaxRate.HighVATRate

• VATDetails.VATOnDomesticSalesByTaxRate.14Percent → VATDetails.VATOnDomesticSalesByTaxRate.MediumVATRate

• VATDetails.VATOnDomesticSalesByTaxRate.10Percent → VATDetails.VATOnDomesticSalesByTaxRate.LowVATRate

▪ Hae annettu arvonlisäveroilmoitus (GetFiledVATReturn):

• Rajapinnasta julkaistaan uusi versio (v2), joka korvaa rajapinnan nykyisen version (v1) kokonaan 1.1.2025. Uuden version myötä verokantakenttien nimet ovat jatkossa 
geneeriset:

• VATOnDomesticSales.24Percent → VATOnDomesticSales.HighVATRate

• VATOnDomesticSales.14Percent → VATOnDomesticSales.MediumVATRate

• VATOnDomesticSales.10Percent → VATOnDomesticSales.LowVATRate

▪ Rajapintoihin tulevat seuraavat muutokset voimaan 1.1.2025:

• Rajapintojen versiot 2 tulevat pakollisiksi, mikäli rajapintoja haluaa jatkossa käyttää. Versiot 1 poistuvat käytöstä. Muutos koskee sekä Lähetä arvonlisäveroilmoitus 
(FileVATReturn) että Hae annettu arvonlisäveroilmoitus (GetFiledVATReturn) -rajapintaa.

• Tutustu dokumentaatioon API-portaalissa

https://avoinomavero.vero.fi/APIPortal/?Link=API-SAT&language=FIN


Uudet rajapinnat alkoholiveron ja sähköveron 
ilmoittamiseen (valmisteverot)

▪ Verohallinto rakentaa uusia rajapintoja alkoholiveron sekä sähköveron 

ilmoittamiseen.

▪ Alkoholiveron rajapinta avattiin 29.8. ja sähköveron tavoiteaikataulu on 

loppuvuodesta 2024. 

▪ Rajapinnat juomapakkaus- ja virvoitusjuomaveron ilmoittamiseen avattiin jo 

aikaisemmin 24.5.2024.  

▪ Rajapinnan kautta toimija pystyy lähettämään tarvittavat tiedot suoraan omasta 

ohjelmistostaan, eikä hänen tarvitse enää tehdä ilmoitusta OmaVeron kautta. 

 

▪ Suorat linkit rajapintojen dokumentaatioihin löytyy Vero API - vero.fi -sivulta.

https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/veron-rajapintapalvelut/vero-api/


Notifikaatio vs. Push-notifikaatio

▪ Kertausta, mikä on Vero APIn tarjoama notifikaatiopalvelu?

– Notifikaatio on yksinkertainen heräteviesti, joka kertoo, että jotakin verotukseen liittyvää on tapahtunut jollekin 
asiakkaalle.

– Ensimmäisessä versiossa palvelu ei tue push-tyyppistä sanomien lähettämistä, vaan ainoastaan kyselyjä. Tämä 
tarkoittaa, että palvelun käyttäjän on kyseltävä säännöllisesti notifikaatioita ListNotifications-rajapinnalla.

– Ensimmäisenä käyttökohteena Valmisteverotuksen EMCS-järjestelmä ja sen tapahtumat.

▪ Push-notifikaatiopalvelu on uusi lisäpalvelu nykyiselle versiolle palvelusta. Palvelu siirretään 
tuotantokäyttöön 17.9.2024.

• Push-notifikaatiopalvelussa uudet notifikaatiot lähetetään käyttäjälle lähes reaaliaikaisesti suoraan Veron 
järjestelmästä hyödyntämällä Push-tyyppisiä JSON kutsuja.

• Käyttäjän ei tarvitse hakea uusimpia notifikaatioita käyttämällä säännöllisesti ListNotifications rajapintaa.

• Ensimmäisenä käyttökohteena Valmisteverotuksen EMCS-järjestelmä ja sen tapahtumat. Push-notifikaatio laajenee 
loppuvuodesta verokortteihin - tiedotamme lisää heti kun aikataulu varmistuu

▪ Voit tutustua palvelun ohjeisiin: 

– Notifikaatiopalvelu - vero.fi

– Push-notifikaatiopalvelun tekniset vaatimukset - vero.fi

https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/veron-rajapintapalvelut/vero-api/rajapintojen-kayttotapauksia/notifikaatiopalvelu/
https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/veron-rajapintapalvelut/vero-api/rajapintojen-kayttotapauksia/notifikaatiopalvelu/push-notifikaatiopalvelun-tekniset-vaatimukset/


Vero API tulevia inframuutoksia

▪ Mitä tämä tarkoittaa?

– Testiympäristön käytössä oleva pintatesti.vero.fi -osoite poistuu käytöstä ja se korvataan 

uudella osoitteella, aikatauluarvio lokakuun loppupuolella. 

▪ Osoitteen vaihtuminen liittyy infrastruktuurimuutokseen. 

▪ Sama muutos tehdään tuotantoympäristöön arviolta 4.11. mutta api.vero.fi -osoite ei muutu ja eikä 

tällä ole vaikutuksia rajapintojenkäyttöön. 

– Huom! Muutoksen jälkeen kannattaa tarkistaa omien palomuurien avaukset, sillä IP-osoite tulee vaihtumaan.

– API -portaalin suora osoite tulee myös vaihtumaan syksyn aikana.

▪ Tiedotamme asiasta tarkemmin lokakuun klinikassa kun aikataulu varmistuu.



Perusverokortti muutos 2025



Perusverokortit voimaan 1.1.2025​

▪ Laki astuu voimaan 1.9.2024​

– Verohallinnon viestijät ovat keränneet muiden organisaatioiden viestijät yhteen ja muutosta valmistellaan yhdessä 
viestinnän näkökulmasta​

– Pääviestinä henkilöasiakkaille se, että verokortti on jo lähtökohtaisesti oikein ja tarvetta muutoksille ei ole​

▪ Vaikutukset suorituksen maksajiin​

– Suorituksen maksaja soveltaa vuoden 2025 verokorttia lähtökohtaisesti jo tammikuussa maksettuihin suorituksiin.​

– Jos suorituksen maksaja ei kuitenkaan pystyisi soveltamaan uutta verokorttia vielä tammikuussa maksetussa 
suorituksissa, hän voisi soveltaa tammikuussa maksettuun suoritukseen vielä edellisen vuoden päättyessä voimassa 
ollutta verokorttia, kuten nykyisin. ​

▪ Koska vuoden 2025 verokortin tuloraja tullaan laskemaan koko vuodelle, tulee 1.1.2025 voimaan tulevan verokortin tulorajan 
täyttymisen seurannassa huomioida myös tammikuussa maksetut suoritukset riippumatta siitä, onko ennakonpidätys toimitettu 
vuoden 2025 vai 2024 verokortin perusteella. ​

– Suoritusten maksajien on ensiarvoisen tärkeää infota hyvissä ajoin suorituksen saajia, mitä verokorttia käytetään 
1.1.2025 ​

▪ Lisätietoa:

– Hallituksen esitys eduskunnalle laiksi ennakkoperintälain muuttamisesta

– Tiedote (16.5.2024): Verokortit tulevat voimaan jatkossa vuoden alusta (vm.fi)

https://vm.fi/hanke?tunnus=VM009:00/2024
https://vm.fi/-/verokortit-tulevat-voimaan-jatkossa-vuoden-alusta?languageId=fi_FI


Muuta ajankohtaista



Syksyn yhteistyöpäivä 

▪ Verohallinnon ja ohjelmistotalojen yhteistyöpäivä verkossa järjestetään 26.11.2024

▪ Ilmoittautuminen on avattu ja se löytyy tilaisuuden vero.fi-sivulta: 26.11.2024 

Verohallinnon ja ohjelmistotalojen yhteistyöpäivä verkossa - vero.fi

▪ Päivässä kuullaan ajankohtaisia esityksiä Verotuksen muutoksista ja niiden 

vaikutuksista ohjelmistokehitykseen. Päivän esitykset ja suunnitelmallinen aikataulu 

julkaistaan yllä mainitulla sivulla lähempänä tilaisuutta.

▪ Tilaisuus järjestetään Microsoft Teams -kokouksena. Tilaisuus on maksuton.

▪ Materiaali lähetetään ilmoittautuneille sähköpostitse tilaisuuden jälkeen, tilaisuutta ei 

nauhoiteta.

▪ Voit esittää toiveita päivässä kuultaviin esityksiin lähettämällä sähköpostia osoitteeseen 

ohjelmistotalot(at)vero.fi. Toiveita toteutetaan mahdollisuuksien mukaan.

https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/tilaisuudet/26.11.2024-verohallinnon-ja-ohjelmistotalojen-yhteistyopaiva-verkossa/
https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/tilaisuudet/26.11.2024-verohallinnon-ja-ohjelmistotalojen-yhteistyopaiva-verkossa/


Verohallinnon 
varmennepalvelu 

Ohjelmistokehittäjien klinikka 6.9.2024



Yleistä Varmennepalvelusta

• Verohallinnon varmennepalvelu on keskitetty asiointipalvelu varmenteiden tilaamiseen ja hallinnointiin. 

• Varmennepalvelun varmenteita tulee käyttämään seuraavat rajapintapalvelut: Vero API, APItamoPKI, Tulorekisteri ja 
Positiivinen luottotietorekisteri.

• Rajapintapalveluiden käytössä omalla ohjelmistolla, varmenteita tarvitaan niin testauksessa kuin tuotantokäytössä. 
Varmenteita käytetään organisaation tunnistamiseen ja niillä varmistetaan aineiston muuttumattomuus rajapintakutsuissa.

• Verohallinnon varmennepalvelun taustalla toimii PKI järjestelmä, joka nykyisinkin luo ja säilyttää veron ja tulorekisterin 
varmenteet. PKI järjestelmän rajapintoja voitte hyödyntää jatkossakin suoraan.

• Nykyisin Verohallinnon rajapintojen käyttäjät tilaavat varmenteet tulorekisterin sähköisessä asiointipalvelussa, ja ohjeistus 
siellä keskittyy tulorekisterin asiakkaisiin ja käyttötapauksiin. Tämä aiheuttaa haasteita mm. asiakasohjauksessa 
Verohallinnon rajapintatarjonnan lisääntyessä. 

• Jatkossa kaikki varmenteet tilataan uuden Varmennepalvelun kautta.



Varmennepalvelun käyttöönotto

• Varmennepalvelun käyttöönotto toteutetaan kahdessa vaiheessa:

• Tuotantovarmenneasiointi avataan käyttäjille 9.10.2024, klo 09:00. Tuotantovarmenteiden tilaaminen siirtyy 
uuteen palveluun.

• Ennen 9.10.2024 tehdyt voimassa olevat rajapinnat ja tuotantovarmenteet kopioidaan 
varmennepalveluun.

• Testivarmenneasiointi avataan käyttäjille myöhemmin. Tarkemmasta aikataulusta tiedotetaan syksyn aikana. 
Toistaiseksi testivarmenteet haetaan edelleen Tulorekisterin sähköisessä asioinnissa.

• Käyttöönottoon asti rajapintahakemusten ja varmenteiden hallinta tapahtuvat vielä Tulorekisterin sähköisen 
asioinnin kautta.

• Mikäli organisaatio on toteuttanut konekielisen varmenteen uusimisen, ohjelmistoon ei ole tarvetta tehdä 
muutoksia eikä Varmennepalvelua ole pakollista käyttää varmenteiden uusimiseen.

• Varmennepalvelun vero.fi -sivut: https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/varmennepalvelu/

https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/varmennepalvelu/


Muutoksia palveluun 1/2

• Kevään ohjelmistotalopäivän perusteella Varmennepalveluun on päätetty toteuttaa muutoksia, jotka tekevät varmenteiden käytöstä 
helpompaa käyttäjille.

• Muutos mahdollistaa sen, että Tiedon tuottajan Web Service varmennetyyppiä voi tilata halutessaan vain yhden kappaleen, joka toimii 
kaikissa näissä Verohallinnon rajapintapalveluissa: 

• Vero API -rajapinnat

• ApitamoPKI -rajapinnat

• Tulorekisterin palkkatietojen ilmoittaminen Web Service rajapinnalla.

• Positiivisen luottotietorekisterin luottotietojen ilmoittamisen rajapinta.

• Käyttäjät voivat kuitenkin halutessaan tilata jokaiselle rajapinnalle myös omat varmenteet, jos ohjelmisto on toteutettu siten, että se tukee 
useiden varmenteiden käyttöä.

• Eri rajapintapalveluiden käyttö edellyttää kuitenkin oikeantyyppisen rajapintaoikeuden hakemista Varmennepalvelussa. 

• Esimerkiksi: Tulorekisterin palkkatietojen ilmoittamiseen tulee hakea palkkatiedon ilmoittamisen rajapintaoikeus palvelussa, vaikka 
käyttäjällä olisi jo Vero API rajapintaoikeus sekä Tiedon tuottajan Web Service varmenne haettuna.

• Muutoksen myötä Tiedon tuottajan Web Service varmenteiden käyttö vastaa nykyistä varmennemenettelyä, jossa kyseistä 
varmennetyyppiä on voinut käyttää useaan eri rajapintapalveluun.

• Muutokset toteutetaan tuotanto- sekä testivarmenneasiointiin. 



Muutoksia palveluun 2/2

• Kaikille muille rajapinnoille haetaan edelleen omat varmenteensa, jotka vastaavat niiden erityistä 
käyttötarkoitusta. Nämä rajapintoja ovat:

• Tulorekisterin palkkatietojen ilmoittamisen SFTP rajapinta

• Tulorekisterin etuustietojen ilmoittamisen rajapinnat

• Tulorekisterin tiedon käyttäjän rajapinnat

• Positiivisen luottotietorekisterin luottotietojen hyödyntämisen rajapinta



Kirjautuminen ja valtuudet

• Tuotantovarmenneasiointiin tunnistaudutaan vahvasti suomi.fi 
tunnistautumisella, ja valitaan organisaatio, jonka puolesta haluaa 
asioida. 

• Valtuudet voivat olla kahta tasoa: täydet valtuudet ja tekniset 
valtuudet. Teknisin valtuuksin voi hallinnoida varmenteita. Täysin 
valtuuksin voit lisäksi hakea organisaatiolle rajapintaoikeuksia.

• Organisaatioiden tulee hakea valtuudet omille työntekijöilleen 
Suomi.fi valtuuspalvelussa. Organisaation 
nimenkirjoitusoikeudellinen henkilö voi myöntää valtuuksia muille 
henkilöille.

• Testivarmenneasiointiin tunnistaudutaan vahvasti suomi.fi tunnistautumisella, mutta asioidaan ilman 
valtuuksia yrityksen puolesta asiointiin. Kirjautuvan tulee antaa sähköpostiosoite, jota käytetään testaavien 
ryhmien muodostamisessa.

• Sähköpostiosoite yhdistetään testivarmenneasioinnissa testaavan organisaation ryhmään.

• Sähköpostiosoite voi olla liitetty useaan ryhmään eli useaan testaavaan organisaatioon.

• Ryhmissä on ylläpitäjiä ja jäseniä. Ylläpitäjä on organisaation testauksen yhteyshenkilö. 



Tuotantovarmenneasiointi

• Tuotantovarmenteet tilataan 9.10.2024 klo.9 alkaen Verohallinnon varmennepalvelun Tuotantovarmenteet-osiosta

• Tuotantovarmenneasioinnissa käyttäjä voi nähdä valitsemansa organisaation rajapintaoikeudet ja tuotantovarmenteet.

• Käyttäjä voi:

• Tarkastella ja hakea rajapintaoikeuksia

• Tarkastella tuotantovarmenteiden tietoja

• Tilata uusia tuotantovarmenteita

• Noutaa tuotantovarmenteen

• Vero API ja APItamoPKI rajapintojen sekä Tulorekisterin tiedon ilmoittamisen rajapintojen käyttäjät voivat hakea 
rajapintaoikeudet sekä varmenteet itse Varmennepalvelussa. 

• Tutustu tuotantopuolen ohjeisiin: Varmennepalvelu - vero.fi

• Jos organisaatio on tulorekisterin tiedon käyttäjä, rajapinnan käyttöä varten tarvitsee tietoluvan. Siksi rajapintahakemusta 
ei voi tehdä varmennepalvelussa. Tiedon käyttäjän ensimmäisen varmenteen tilaaminen tapahtuu myös 
Tulorekisterinasiakaspalvelun kautta. Tutustu tietoluvan ohjeisiin tulorekisterin verkkosivuilla.

• Jos organisaatio haluaa käyttää positiivisen luottotietorekisterin rajapintoja ja hakea varmenteita sitä varten, käyttäjän 
tulee olla yhteydessä positiivisen luottotietorekisterin asiakaspalveluun. Ensimmäisen varmenteen tilaaminen tapahtuu 
myös Positiivisen luottotietorekisterin asiakaspalvelun kautta. 

https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/varmennepalvelu/
https://www.vero.fi/tulorekisteri/yritykset-ja-organisaatiot/tiedon-k%C3%A4ytt%C3%A4j%C3%A4t/tietolupa/
https://www.vero.fi/positiivinenluottotietorekisteri/tietoa-rekisterista/yhteystiedot-ja-asiointi/


Testivarmenneasiointi

• Testivarmenteet -osio avataan käyttöön myöhemmin. Tarkemmasta ajankohdasta tiedotetaan syksyn 
aikana.

• Testivarmenneasioinnissa voi nähdä usean testaavan organisaation varmenteet. Esimerkiksi konsernin eri yritysten 
varmenteet, tai alihankkijana useamman yrityksen varmenteet.

• Yhdellä organisaatiolla voi olla useita keinotunnuksia testausta varten.

• Jokaiseen keinotunnukseen liittyvät sille asetetut testirajapintaoikeudet, ja keinotunnukselle haetut 
testivarmenteet.

• Käyttäjä voi:

• Tarkastella testirajapintaoikeuksia

• Tarkastella testivarmenteiden tietoja

• Tilata uusia testivarmenteita

• Noutaa testivarmenteen

• Hallinnoida ryhmiä



Varmennepalvelun demotilaisuus

• Varmennepalvelun käyttöä esitellään demona lokakuun ohjelmistokehittäjien klinikan yhteydessä 
4.10.2024 klo 9. 

• Demossa esitellään palvelun toiminnallisuuksia, kuten: 

• Kirjautumista palveluun, tuotantovarmenneasiointiin.

• Asiakkaiden käyttöliittymää.

• Uutta tapaa tilata varmenteita suoraan käyttöliittymän kautta.

• Pääset osallistumaan tilaisuuteen  Tilaisuudet - vero.fi-sivulta.

https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/kehittaja/tilaisuudet/


Klinikassa esitetyt kysymykset varmennepalvelusta

• Onko testivarmenne on jaettu useaan varmenteeseen? Eli ei toimi yksi testivarmenne kuten nyt?

• Muutos toteutetaan niin että yksi testivarmenne riittää eli muutos mahdollistaa sen, että Tiedon tuottajan Web Service 
varmennetyyppiä voi tilata halutessaan vain yhden kappaleen, joka toimii kaikissa näissä rajapintapalveluissa: 

• Vero API -rajapinnat

• ApitamoPKI -rajapinnat

• Tulorekisterin palkkatietojen ilmoittaminen Web Service rajapinnalla.

• Positiivisen luottotietorekisterin luottotietojen ilmoittamisen rajapinta.

• Käyttäjät voivat kuitenkin halutessaan tilata jokaiselle rajapinnalle myös omat varmenteet, jos ohjelmisto on toteutettu siten, että se 
tukee useiden varmenteiden käyttöä.

• Voiko siis uuden palvelun kautta lisätä esim. VeroAPI vanhaan varmenteeseen (Tulorekisteri ja ApiTamoPKI)?

• Kyllä voi, mutta Eri rajapintapalveluiden käyttö edellyttää kuitenkin oikeantyyppisen rajapintaoikeuden hakemista 
Varmennepalvelussa. 

• Esimerkiksi: Tulorekisterin palkkatietojen ilmoittamiseen tulee hakea palkkatiedon ilmoittamisen rajapintaoikeus palvelussa, 
vaikka käyttäjällä olisi jo Vero API rajapintaoikeus sekä Tiedon tuottajan Web Service varmenne haettuna.

• Onko niin, että maksaja joka maksaa palkkaa ja etuuksia,  tarvitsee kaksi varmennetta?

• Kyllä, palkkatietojen tuottamiseen ja etuustietojen tuottamiseen on erilliset varmenteet. Tämä on ollut käytäntö koko ajan, siihen ei 
tule muutosta. Nämä eri tyypit on kuvattu tällä hetkellä tulorekisterin dokumentaatiossa: 
https://www.vero.fi/globalassets/tulorekisteri/dokumentaatio-2019/varmennepalvelu-yleiskuvaus.pdf luvussa 3.1.

https://www.vero.fi/globalassets/tulorekisteri/dokumentaatio-2019/varmennepalvelu-yleiskuvaus.pdf


Ajankohtaista tulorekisteristä

6.9.2024



Vastaa asiakaskokemuskyselyymme

• Auta meitä kertomalla mielipiteesi tulorekisteristä. Vastaaminen vie noin viisi minuuttia. Webropol-

kysely on auki 30.9.2024 asti.

• Kysely on suunnattu kaikille, jotka ilmoittavat tai hakevat tietoja tulorekisteristä. Käytämme kyselyn 

tuloksia palvelumme kehittämiseen.

• Vastaa kyselyyn.

6.9.2024

https://link.webropolsurveys.com/S/9709BF230FA1F713


Raporttien 600/630 kehittäminen

• Tulorekisteriyksikkö selvittää mahdollisia muutoksia raportin 600 Maksajan palkkatietojen yhteenveto 

ja sen csv-muotoisen version 630 Maksajan palkkatietojen yhteenveto tietosisältöön.

– Tulolajierittely osaksi raporttia.

• Kehitysaihion osalta tullaan järjestämään virtuaalinen työpaja asiakasraadeille syys-lokakuussa. 

Ohjelmistotalojen edustajat voivat myös osallistua työpajaan.

– Työpajan tarkoituksena on selvittää esitettyjen muutosten hyötyjä ja parasta toteutustapaa, 

ennen kuin kehitysaihiosta tehdään varsinainen muutospyyntö.

• Kutsu lähetetään kaikille Tulorekisteriyksikön tiedossa oleville ohjelmistotalojen edustajille. Edustajan 

tiedot voi ilmoittaa, ja niitä voi ylläpitää ohjelmistokehittäjien sivulta löytyvän lomakkeen avulla.

6.9.2024

https://www.vero.fi/tulorekisteri/ohjelmistokehitt%C3%A4j%C3%A4t/jarjestelma/
https://link.webropol.com/s/tulorekisteri-ohjelmistotalot


Muuta ajankohtaista tulorekisteristä

Tulevat tilaisuudet

• 17.9.2024 Etuudet tulorekisterissä - vaikutukset verotukseen.

– Koulutus järjestetään yhteistyössä Verohallinnon kanssa.

• Loka-marraskuussa:

– Koulutus poissaolotietojen ja palvelussuhdetietojen ilmoittamisesta. Koulutuksessa keskitytään 

ilmoittamisen teknisempään puoleen.

• Koulutus järjestetään yhteistyössä Kelan ja Tilastokeskuksen kanssa.

– Syksyn ohjelmistotalopäivä, jossa käydään läpi mahdolliset täsmennykset ja normaalin 

vuosimuutosprosessin ulkopuolelta tulleet muutokset vuodelle 2025.

• Tarkemmat tiedot tilaisuuksista ja linkit ilmoittautumiseen löytyvät tulorekisterin sivuilta.

6.9.2024

https://www.vero.fi/tulorekisteri/tietoa-meist%C3%A4/tapahtumat/


Kiitos osallistumisesta!

Seuraava klinikka järjestetään perjantaina 4.10.2024 klo.9, tervetuloa mukaan!

ohjelmistotalot(at)vero.fi

https://twitter.com/Verouutiset
https://www.facebook.com/verohallinto
https://www.youtube.com/channel/UCVGeKHwTsAKYnksI5RArrWg
https://www.instagram.com/verohallinto/
https://www.linkedin.com/company/finnish-tax-administration
http://veroblogit.com/
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